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C O M U N E   D I   O L I E N A 

PROVINCIA DI NUORO

AREA ECONOMICO FINANZIARIA

UFFICIO TRIBUTI

CONDONO TRIBUTARIO

(DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N.40 DEL 30/11/2010)

IMPOSTA COMUNALE SUGLI IMMOBILI (ICI)

TASSA SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI (TARSU)

AVVISO 

Possono essere definiti gli obblighi tributari relativi, per immobili regolarmente accatastati e ad arie fabbricabili, all’imposta comunale sugli immobili (ICI) e la tassa smaltimento rifiuti solidi urbani (TARSU), in tutto o in parte non adempiuti fino alla data odierna e per i quali non è stato ancora pagato alcun avviso di accertamento o non sia stato iscritto l’obbligo tributario a ruolo (con cartella esattoriale). 

Come fare per mettersi in regola

Le persone interessate dovranno presentare all’Ufficio Tributi del Comune, in carta libera e su apposita modulistica disponibile gratuitamente presso l’Ufficio Tributi stesso, l’istanza per la definizione agevolata e pagare quanto dovuto entro e non oltre il : 31 Maggio 2011.

Le somme dovute devono essere versate entro la data suindicata presso la Tesoreria Comunale (Banca di Sardegna di Oliena codice Iban IT98M0101586781000000002524) o mediante versamento su c/c postale n. 11505088 intestato al Comune di Oliena - Servizio Tesoreria, indicando nella causale il tipo di tributo per il quale si chiede il condono e per quale anno si versa la somma.

Nel caso di importi non superiori a €. 500,00 (Euro cinquecento) può essere richiesta la rateizzazione del pagamento in un massimo n. 12 rate mensili sugli importi rateizzati sono calcolati gli interessi al tasso legale del 1,00% annuo.

Nel caso di importi superiori a €. 500,00 (Euro cinquecento) può essere richiesta la rateizzazione del pagamento in massimo n. 48 rate mensili sugli importi rateizzati sono calcolati gli interessi al tasso legale del 1,00% annuo.

Copia dell’attestazione dell’avvenuto pagamento totale o della prima rata deve essere allegata all’istanza/dichiarazione di sanatoria.

Informazioni e chiarimenti

Ulteriori informazioni potranno essere richieste direttamente all’Ufficio Tributi nei seguenti orari :

· Dal lunedì al venerdì mattina 

dalle ore 08:30 alle ore 11:30

· Il lunedì e il mercoledì pomeriggio 
dalle ore 15:30 alle ore 17:30

saranno inoltre reperibili sul sito internet www.comune.oliena.nu.it.

IL SINDACO

       SALVATORE SERRA

